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BK Lokomotíva Plzeň víťazí na turnaji U13
V meste, ktoré je preslávené svojim pivom na celom svete
sa odohral desiaty turnaj kategórie U13. Keby si náhodou
niekto nebol istý, jedná sa o Plzeň. Domáci tím mal všetky
svoje zápasy pod kontrolou a zaslúžene tak získava
víťazstvo.

Úvodný duel turnaja zaistil domáci tím, ktorý vyzval nemecký tím UBC Münster . Nemecký tím po dvanástich
hodinách na ceste vlakom a nočnom odpočinku nevstúpil do zápasu v optimálnom rozpoložení. Už po polovici
stretnutia prehráva dvojciferným rozdielom a do konca stretnutia sa Lokomotíve ani nepriblížil na dostrel. V
druhom zápase vyzval tím Vlci Žďár nad Sázavou tím BK VIVIDBOOKS Pardubice . Keby sme mali priebeh
stretnutia vyjadriť obrazne zvieratami, ktoré majú oba kluby vo svojom logu, tak vlci poriadne pohrýzli
pardubické plnokrvníky. Posledný súboj prvého kola turnaja sa odohral medzi tímami Nitra Blue Wings
Academy a Górnik Airteam Walbrzych . Poľský tím sa Blue Wings postupne v skóre vzďaľoval a nakoniec víťazí
rozdielom dvadsaťtri bodov. Piatok ponúkol aj zaujímavosť pre štatistiky, keď dve zápasy po sebe skončili
úplne rovnakým skóre.

Sobota ponúkla hneď tri veľmi zaujímavé stretnutia. Prvý z nich ihneď skoro ráno, kedy Vlci Žďár nad Sázavou
bojujú s tímom UBC Münster . V tomto stretnutí sa prelieva vedenie zo strany na stranu, najskôr sú viac
vpredu Vlci, potom Münster , po tretej štvrtine je stav prakticky vyrovnaný. Nakoniec v koncovke majú viac
sily Vlci a víťazia rozdielom šiestich bodov. Druhé stretnutie, ktoré prinieslo vyrovnaný priebeh zohral domáci
tím s Nitrou. Domáci tím vstúpil do zápasu veľmi dobre aktívne av polčase viedol takmer o dvadsať bodov. V
treťom dejstve Lokomotíva rozšírila svoju rotáciu, pribudlo nepresností a aj vďaka iba štyrom streleným
bodom sa Nitra priblížila o niekoľko bodov v skóre. V poslednom úseku stretnutia už Plzeň náskok
kontrolovala a nakoniec víťazí rozdielom jedenástich bodov. Posledné stretnutie sobotného programu ponúklo
naozaj skvelý minižiacky basketbal. Skvelé parametre malo stretnutie ako na ihrisku, tak aj v hľadisku, kde
fanúšikovia oboch táborov pripravujú skvelú atmosféru. Nakoniec Lokomotíva využila svoje skúsenosti av
domácom prostredí víťazí o sedem bodov. Górnik Airteam Walbrzych bude mať šancu na odvetu na domácom
finálovom turnaji tejto kategórie.

V nedeľu Nitra poráža Münster , ktorý sa aj napriek veľkej snahe nedokázal cez slovenský tím presadiť. Vlci zo
Žďáru mali riadnu chuť zamiešať poradím na druhom až štvrtom mieste a tak poľský tím Górnik Airteam
Walbrzych narazil na tvrdý odpor. Prvý polčas Žďáru nadmieru vyšiel a do "šatní" sa išlo za takmer vyrovného
stavu. Górnik si však v tretej štvrtine vybudoval mierny náskok, ktorý udržal až do konca stretnutia a víťazí
rozdielom dvanástich bodov. V poslednom zápase Lokomotíva v pokojnom tempe poráža Beksu a potvrdzuje
tak víťazstvo na turnaji aj postup na finálový turnaj.

Konečné poradie turnaja:

1.  BK Lokomotiva Plzeň (Česká republika)

2. Górnik Airteam Walbrzych (Poľsko)

3. Nitra Blue Wings Academy (Slovensko)

4. Vlci Žďár nad Sázavou (Česká republika)

5. UBC Münster (Nemecko)

6. BK VIVIDBOOKS Pardubice (Česká republika)
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Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

David Steidl ( BK Lokomotiva Plzeň )

All-star tím:

Kajetan Kierczyński ( Górnik Airteam Walbrzych )

Matej Seman ( Nitra Blue Wings Academy )

Matěj Bednář ( Vlci Žďár nad Sázavou )

Lucas Harbers ( UBC Münster )

Jonáš Bartheldi ( BK VIVIDBOOKS Pardubice )

Najlepší strelec turnaja:

David Steidl ( BK Lokomotiva Plzeň ) - 73 bodov (14,6 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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